
 

Результаты анкетирования удовлетворенности родителей «Качеством питания в детском саду. 

Уважаемые родители! В нашем детском саду проводится анкетирование с целью улучшения работы 

по организации детского питания. Просим Вас ответить на следующие вопросы: 

н/п  

 

Да       Нет 

1 Удовлетворяет ли Вас в целом питание Вашего ребенка в детском саду?   

 

81 6 

2 Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском саду (ежедневным меню, 

консультациями и т.д.)?   

 

72 15 

3 Удовлетворяет ли Вас меню, по которому работает детский сад? 

 

77 6 

4 Соответствует ли утвержденное меню фактически приготовленным блюдам? 

 

84 3 

5 Наличие в ДОУ и на сайте ДОУ меню и информации об организации питания детей? 

 

84 3 

6 Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду?   

 

77 10 

7 Наличие наглядной информации по вопросам здорового питания в группах, на стендах и 

сайте ДОУ? 

 

77 10 

8 Ваши предложения и замечания по вопросам организации питания в детском саду? 

 

0 0 

всего  552 53 

 

Кол-во человек принявших участие в анкетировании. 88 

 

Благодарим Вас за ответы! 


